



# Mate

Ενημερωτικό Δελτίο  
Ιούλιος 2020

## Σχετικά με το MATE

Το MATE είναι έργο χρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε. (Erasmus+, Βασική Δράση 2, ΚΑ203, 2018), το οποίο συντονίζεται από την κυπριακή εταιρεία M.M.C. Mediterranean Management Centre, με έδρα τη Λευκωσία.

Η διάρκεια υλοποίησής του είναι από το Δεκέμβριο του 2018 μέχρι τον Ιούνιο του 2021.

Πρόκειται για μια καινοτόμο προσέγγιση στην απόκτηση διαπολιτισμικών δεξιοτήτων από ημεδαπούς και αλλοδαπούς φοιτητές, με επίκεντρο τους ίδιους τους φοιτητές.

## Επωφελούμενοι

Κύριοι επωφελούμενοι του έργου είναι φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στις χώρες υλοποίησής του, αλλά και στην Ευρώπη ευρύτερα. Ομάδες-στόχοι του είναι ημεδαποί και αλλοδαποί φοιτητές, καθώς οι δραστηριότητές του έχουν ως στόχο να φέρουν σε επαφή αυτές τις δύο ομάδες φοιτητών, ώστε να ξεπεράσουν τις προκαταλήψεις τους. Το υλικό που παράγεται κατά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου θα είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του για φοιτητές οπουδήποτε στον κόσμο, αλλά και ακαδημαϊκούς και άλλους ενδιαφερόμενους.

## Στόχοι

Να αποκτήσουν ημεδαποί και αλλοδαποί φοιτητές διαπολιτισμικές δεξιότητες και δίκτυα για τη μεταξύ τους κοινωνικοποίηση!  
Να καταπολεμηθούν οι διακρίσεις και η ρητορική μίσους και να προαχθεί ο σεβασμός στη διαφορετικότητα!  
Να δημιουργηθούν νέες μέθοδοι και ευκαιρίες για φοιτητές που προέρχονται από διαφορετικά περιβάλλοντα, ώστε να έρθουν σε επαφή και να γίνουν τα πανεπιστήμια χώροι απαλλαγμένοι από διακρίσεις!

# Παρόν Στάδιο

Εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, τα Εργαστήρια «Καταγγέλλοντας το Ρατσισμό» (IO3) και οι Εκδηλώσεις «MATEvents» (IO4), τα οποία θα εισήγαγαν τους φοιτητές στις έννοιες του Ρατσισμού και της Ρητορικής Μίσους καθώς και σε αυτές των «Ανθρωπίνων Καθολικών» (Human Universals/Commonalities), αναβλήθηκαν για το φθινόπωρο. Παρ' όλα αυτά, οι συνεργάτες του MATE προετοιμάζονται εντατικά για αυτά, ολοκληρώνοντας τους Μεθοδολογικούς Οδηγούς για τους Εκπαιδευτές των Εργαστηρίων «Καταγγέλλοντας το Ρατσισμό» (IO3) και τους Συντονιστές των «MATEvents» (IO4), αλλά και υλοποιώντας Εργαστήρια Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών για τα Εργαστήρια κατά του Ρατσισμού (IO3) που θα ακολουθήσουν!

## Κύρια Αποτελέσματα

### Έχουν αναπτυχθεί:

- Διαδικτυακό Εργαλείο Αξιολόγησης Διαπολιτισμικών Δεξιοτήτων (IO2),
- Εκπαιδευτικό Υλικό για τα Εργαστήρια «Καταγγέλλοντας το Ρατσισμό», δομημένο σε 5 Θεματικές Ενότητες (IO3) και
- Δραστηριότητες MATE βασισμένες σε 30 επιλεγμένα «Ανθρώπινα Καθολικά» (IO4), οι οποίες θα υλοποιηθούν κατά τη διάρκεια των Εκδηλώσεων «MATEvents».

### Έχει διοργανωθεί:

- Εκπαιδευτική Δραστηριότητα μέσω της πλατφόρμας Zoom, με τη συμμετοχή των Συνεργατών στο Έργο, σε σχέση με τις Δραστηριότητες MATE που έχουν αναπτυχθεί.

## Επερχόμενες Δράσεις

### Πιλοτικές Εκπαιδύσεις:

- του Προγράμματος Μαθημάτων και Εκπαιδευτικού Υλικού «Καταγγέλλοντας το Ρατσισμό» μέσω Εργαστηρίων και
- των Δραστηριοτήτων MATE μέσω των Εκδηλώσεων «MATEvents»,

προγραμματισμένες για το φθινόπωρο του 2020, σε κάθε χώρα-συνεργάτη στο έργο.

### Συντονιστής:

**MMC** Mediterranean Management Centre

### Συνεργάτες:

**FH JOANNEUM**  
University of Applied Sciences

**Folkuniversitetet**



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.